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Θα χορηγηθούν Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης (CΜE-CPD)
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Overview
στις νέες θεραπείες 
για τον καρκίνο 2022: 



Οργάνωση: 
Φόρουμ Ογκολογίας

Ημερομηνία διεξαγωγής:
27-28 Μαΐου 2022

Τόπος Διεξαγωγής:
Ξενοδοχείο Divani Caravel
Λ. Βασ. Αλεξάνδρου 2
Αθήνα 16121
Tηλ: +30 210 72 07 000
https://divanicaravelhotel.com 

Εγγραφές:
Η εγγραφή και η παρακολούθηση του Συνεδρίου επιτρέπεται μόνο σε επαγγελ-
ματίες υγείας και σε προπτυχιακούς/μεταπτυχιακούς φοιτητές. Οι φοιτητές είναι
απαραίτητο να βεβαιώνουν την ιδιότητά τους, προσκομίζοντας αντίστοιχο απο-
δεικτικό στοιχείο. 

Συμμετοχή: 
Η συμμετοχή στο Συνέδριο είναι δωρεάν.

Οδηγίες για Παρακολούθηση με Φυσική Παρουσία: 
Βάσει των υγειονομικών πρωτοκόλλων που είναι σε ισχύ η είσοδος στους συνε-
δριακούς χώρους επιτρέπεται μόνο σε πλήρως εμβολιασμένους ή νοσήσαντες
το τελευταίο τρίμηνο και απαιτείται η επίδειξη έγκυρου πιστοποιητικού εμβο-
λιασμού ή πιστοποιητικού νόσησης. Δεν γίνονται δεκτά μοριακά, self ή rapid test.
Η χρήση μάσκας προστασίας είναι υποχρεωτική για όλους τους συμμετέχοντες
σε όλους τους χώρους. Για την είσοδο στην αίθουσα θα τηρηθεί σειρά προτεραι-
ότητας, η οποία αφορά την άφιξη στο συνεδριακό χώρο και όχι το πότε πραγμα-
τοποιήθηκε η εγγραφή. Στους συμμετέχοντες θα σταλεί ηλεκτρονικό badge
(barcode), το οποίο θα πρέπει να σκανάρουν κατά την είσοδο και έξοδο τους
στην αίθουσα.

Γενικές Πληροφορίες
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Όσοι συμμετέχοντες επιθυμούν να έχουν φυσική παρουσία θα πρέπει να προ-
σέλθουν στον χώρο διεξαγωγής για την εγγραφή τους ή να πραγματοποιήσουν
την προεγγραφή τους ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας www.events.gr. 

Οδηγίες Διαδικτυακής Παρακολούθησης 
Εάν είστε νέος χρήστης παρακαλούμε ακολουθήστε τη διαδικασία δημιουργίας
λογαριασμού συμπληρώνοντας τα απαραίτητα πεδία στο Livemed (πατήστε
στο πεδίο Register / Εγγραφή). Η δημιουργία λογαριασμού είναι δωρεάν και
υποχρεωτική για την παρακολούθηση των ομιλιών. Εάν έχετε ήδη λογαριασμό
στο Livemed χρησιμοποιήστε τους κωδικούς σας για να συνδεθείτε, επιλέξτε
από το μενού την κατηγορία Live, το συνέδριο που θέλετε να παρακολουθήσετε
και στη συνέχεια το εικονίδιο Go Live ή Go Virtual.

Στη συνέχεια για να συνδεθείτε με την αίθουσα, επιλέγετε από το μενού
που εμφανίζεται στο κάτω μέρος της οθόνης σας, την «Αίθουσα Συνε-
δριάσεων».

Εάν σας ενδιαφέρει να παραλάβετε πιστοποιητικό παρακολούθησης,
θα πρέπει να πραγματοποιήσετε συμπληρωματικά την Εγγραφή σας στο
Συνέδριο μέσω της Εικονικής Γραμματείας, πατώντας το αντίστοιχο εικο-
νίδιο «Εγγραφή», ώστε να αρχίσει να καταγράφεται ο χρόνος. παρακο-
λούθησης.

Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης
Σύμφωνα με τα κριτήρια της EACCME-UEMS θα χορηγηθούν μόρια Συνεχιζόμενης
Ιατρικής Εκπαίδευσης (CME-CPD credits).

Παραλαβή Πιστοποιητικού 
Βάσει της εγκυκλίου του ΕΟΦ, θα υπάρχει σύστημα καταμέτρησης του χρόνου
παρακολούθησης.
Το πιστοποιητικό παρακολούθησης θα είναι διαθέσιμο μετά το πέρας των εργα-
σιών του Συνεδρίου σε όσους σύνεδρους έχουν κάνει εγγραφή. Απαραίτητη προ-
ϋπόθεση για την παραλαβή του πιστοποιητικού παρακολούθησης είναι η
συμπλήρωση τουλάχιστον του 60% των συνολικών ωρών του επιστημονικού προ-
γράμματος και η ηλεκτρονική συμπλήρωση του ερωτηματολογίου αξιολόγησης
του Συνεδρίου. 
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Ο αριθμός Μορίων Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης (CME-CPD), θα υπολο-
γιστεί βάσει του χρόνου παρακολούθησης που θα καταγραφεί στην πλατφόρμα
Livemed για όσους έχουν διαδικτυακή παρουσία και στο σύστημα καταμέτρησης
στην είσοδο της αίθουσας για όσους έχουν φυσική παρουσία. Πιστοποιητικό δεν
μπορεί να δοθεί για την on-demand παρακολούθηση.

Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να παραλάβουν το πιστοποιητικό τους
από την πλατφόρμα Livemed μέσω του πεδίου «Παραλαβή
Πιστοποιητικού», το οποίο ενεργοποιείται με τη λήξη του Συνεδρίου.

Συγκεκριμένα, αφού έχετε κάνει σύνδεση με τους κωδικούς σας στο Livemed πη-
γαίνετε στην ενότητα Οn Demand. Από εκεί επιλέξτε το event που παρακολουθή-
σατε και πατήστε το κουμπί Go Virtual, Go Live. Στη συνέχεια από τα κουμπιά που
υπάρχουν στο κάτω μέρος της οθόνης πατήστε το κουμπί «Γραμματεία». Στη συ-
νέχεια πατήστε το κουμπί «Πιστοποιητικό» ώστε να ξεκινήσετε τη διαδικασία έκ-
δοσης πιστοποιητικού και να συμπληρώστε τη φόρμα αξιολόγησης. 
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